Le goudron : Bon pour la route, mais pas pour les poumons !
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Une  cigarette est  équipée d’un filtre pour absorber
 une partie du goudron présent dans la fumée avant qu'elle ne soit
inhalée.  Une cigarette est composée de huit centimètres 
de tabac et d’un filtre.
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Lorsque la cigarette se consume, le  goudron est inhalé  avec   un  taux  r qui peut être modélisé par la fonction  r (x)= 300 e0.025x – 240e0.02x
où  r est donné en mg/cm  et x en cm.
Remarque pour professeurs : l’aire  délimitée par la courbe et l’axe des abscisses sur cet  intervalle qui correspond  à  la quantité de goudron totale  inhalée par le fumeur.
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Problématique :


Quelle est la quantité de goudron Inhalée par cigarette ?











